
Da bomo nasprotnike poznali. 
Hej, radičevci, evo dokaza! 

V zadnji številki svojega glasila nas radičevci pozivajo, 
naj objavimo Pucljev dekret o prepovedi, da se na vinar
ski šoli v Mariboru ne sme več dalje poučevati veronauk. 
Evo vam zdaj besedilo dekreta! 

Katehet na vinarski šoli, g. Martin Petelmšek, je pre
jel sledeči dopis ravnateljstva vinarske in sadjarske šole 
z dne 14. XII. 1926, št. 3743: 

»Podpisani direkciji je čast obvestiti vas, da nam je 
sporočilo ministrstvo za (kmetijstvo in vode z aktom broj 
4879911 od 16. XI. 1926 in br. 5204511 od 8. XII. 1926, 
da je gospod minister za kmetijstvo in vode z rešenjem 
br. 3565911 od 17. avgusta 1926 ukinil zvanja veroučite
ljev na vseh šolah pod njegovim resorom in sicer % ve
ljavnostjo od 1. IX. 1926.« 

Ker pomotoma na šolo v Maribor dekret ni prišel, za
to je ponovno zahteval minister Pucelj, da se mu o tem po
roča in je nato z dopisi, ki so zgoraj s številkami in datumi 
omenjeni, spodil kateheta še s te šole. 

Kaj sledi iz tega dekreta? Sledilo je, da katehet ni 
smel več v šolo, ne zato, ker se mu ne bi nič plačalo, am
pak zato, ker je g. Pucelj ukinil zvanje hateheta, to je služ
ibeno mesto kateheta na tej šoli. Katehet zdaj zopet hodi v 
šolo učit in sicer po odredbi g. dr. Kulovca, našega poslan
ca, ki je kot kmetijski minister tudi to sramoto Pucljevo 
popravil. Zdaj ponovno zahtevamo, da nam uredništvo 
■»Kmetijskega lista« izplača obljubljeno nagrado 10.000 D 
asa to vprašanje, oziroma odgovor. Tožili ga sicer ne bomo, 
ker ne vemo, če toliko glešta, da bi se stroški izplačali, am
pak verjeli mu ne bomo, pa naj obljubuje, kar hoče. Kakor 
s to obljubo, tako je tudi z drugimi radičevskimi obljubami. 

»Kmet — kmeta!« 
Radičevci pravijo, da bodo volili le kmeta. Ker pa bo 

pri nas nosilec radičevske liste Radič, ki je gospod, izšolan, 
zdaj tudi trgovec v Zagrebu ali kaj, bodo morali radičevci 
pri nas dosledno voliti le SLS listo, ki kandidira v resnici 
kmete, ki bodo tudi izvoljeni. Radičevski kmetje pa so na 
listo tako postavljeni, da ne bo nobeden izvoljen. Na Kranj 
skem pa je nosilec liste Pučeij, mesarf ki je pač tedaj velik 
prijatelj kmeta, če mu ta poceni živino proda. Poslanec pa 
misli postati s kmetskimi glasovi tudi g. Prepeluh, znani 
socijalist. Ta sedaj nekaj piše v svojem listu glede Trbovelj 
ske premogokopne družbe, tega pa ne pove, da je bil sam 
tudi nekaj časa za vlado Radičevo pri Trboveljski družbi 
ne sicer uslužben ali vendar kot komisar dobro preskrb
ljen. Ta sedaj najbolj goni vižo: Kmet — kmeta, delavcem 
pa je gonil: delavec — delavca, sam pa ni ne eno ne dru
go, pa vendar kandidira. 

Liberalna gospoda med seboj. 
Demokrati in radičevci so naprednjaki, to so ljudje, ki 

vidijo napredek v tem, če ljudje manj v cerkev hodijo, č * 
se verouk iz šole izganja, pa katoliški cerkvi, kjer le more, 
nasprotuje in škoduje. Demokrati so računali, da bi precej 
dobili, ako bi privabili radičevce v svoj napredni blok. Ra
dičevci pa so zapustili svoje ustanovitelje, pa hočejo sami 
(kmeta vleči pod naprednjaški in še hrvaški žegeu. Zdaj se 
pa med seboj dajejo, da je kar veselje! Pa za koga se da
jejo? Za izgubljene mandate! Gospoda, saj se ne splača! 
napravite napredni blok, pa .pojdite fitigot! 

Župnikovi kimovci! 
^ To naj bodo vsi naši delovni in požrtvovalni občinski 

možje župani kulturni delavci .pri naših društvih in naših 
organizacijah. Tako dosledno pozdravlja demokratsko gla
silo naše ljudi. Čigavi kimovci pa so potem demokrati? Saj 
so to računali, da je pri nas tudi tako, kakor pri njih, ko 
morajo kimati, kar Žerjav reče. Pri nas nihče ne kima, am
pak so naši možje že prevdarni dovolj, da tudi temu po
zdravu ne bodo kimali, pač pa vrnili pozdrav, kakor so ga 
prejeli pri prihodnjih volitvah. Takrat bodo demokrati ki
mali z glavami, ker jih bodo zaradi malega števila krogljic 
bolele, pa bodo sami kimovci ostali! 

Socijalisti vlečejo delavce za nos! 
Mariborski socijalisti priredijo vsaki vsaj eno protest

no zborovanje, na katerem razburjajo pred vsem železni
čarje, kateri že vsled tega ne vedo več, ali res nihče drugi 
ne ve za težnje in skrbi njihove kot samo socijalisti. Pa se 
je izkazalo, da so ti brez potrebe razburjali delavstvo. Na 
enem teh shodov se je silno protestiralo, da so se legitima 
cije za družinske člane železničarjev odvzele. Na koncu 
shoda pa je potem eden od navzočih prebral, da so se te 
legitimacije že vrnile in da so le začasne, dokler se ne iz
dela nov pravilnik v tem oziru. Kaj je bilo treba delavce 
razburjati cele ure, potem pa jim to javiti? Enako se godi 
tudi glede posebnega poslanstva socijalistov v Beograd. Ko 
so se ti vrnili iz Beograda, niso imeli ničesar pozitivnega 
poročati, sicer ne bi bilo toliko zabavljanja. Pač pa so na 
shodu brali naš list »Slovenec« ter nad njim znesli svojo 
jezo, ko je poročal, da oni niso nič dosegli, pač pa je uspe
lo poslancu Žebotu, da "je izposloval pri vladi, da bo naka
zala zadostne kredite za vse železničarske zahteve. S čim 
bodo neki zdaj socijalisti prišli? Najbrže bodo protestirali 
zoper zboljšanje železničarskim delavcem, ker ne bodo ime 
li več sredstva, kjer bi mogli zabavljati! 


